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I v tomto roce se uskuteční tradiční charitativní 
akce Koláč pro hospic ve středu 9. října po celém 
Třebíčsku. Všichni, kdo chtějí podpořit mobil-
ní službu Domácí hospic sv. Zdislavy Třebíč, mají 
skvělou příležitost přispět na dobrou věc, odmě-
nou jim bude sladký koláč.

Dobrovolníci a pracovníci hospice budou pří-
tomni ve stáncích hned na několika místech v Tře-
bíči – konkrétně na Karlově náměstí, před poli-
klinikou ve Vltavínské ulici a u Stop Shopu před 
Kau� andem či v nemocnici. Lidé je najdou i v 
Moravských Budějovicích před poliklinikou. 

„Kromě veřejných stanovišť navštívíme například 
více než 40 � rem, kde oslovíme zaměstnance s pros-
bou o podporu,“ říká koordinátorka sbírky Barbora 
Havlíková.

Hospicový tým 
Akce si klade za cíl podpořit Domácí hospic sv. 

Zdislavy Třebíč, který působí po celém okrese a 
ročně pomáhá více než 300 stovkám rodin v jejich 
domácnostech s péčí o nevyléčitelně nemocné 
blízké v závěru života. Sbírka má šířit povědomí o 
této mobilní službě a jejích projektech.

Výtěžek bude využit na stavbu nového Centra 
služeb sv. Zdislavy Třebíč, která začne příští rok na 
jaře na pozemku za třebíčskou poliklinikou Vlta-
vínská. Toto centrum bude pro obyvatele celého 
Třebíčska významným kontaktním místem pro 
vyřízení veškeré domácí péče i zázemím pro vzdě-
lávání v oboru paliativa. 

Vznikne zde mj. první dětská paliativní ambu-
lance na Třebíčsku, dosud v tomto regionu chybí. 

Rodiče musejí s velmi vážně nemocnými dětmi 
jezdit do Brna nebo až do Prahy. Více informací 
o stomilionovém projektu a jeho významu zájem-
ci naleznou v odkazu domacipecetrebic.cz/nove-
centrum/.

Vybrané peníze zůstanou v regionu a budou 
sloužit stotisícové komunitě obyvatel Třebíčska.

Možnosti platby
Pokud lidé nemají možnost navštívit stano-

viště sbírky osobně, mohou po celý říjen při-
spět i online. Finanční dary lze zasílat na číslo úč-
tu 246641158/0600, variabilní symbol 623. Pro 
usnadnění platby bude v říjnu fungovat přímý 
platební QR kód. Oblastní charita Třebíč děkuje 
všem, kteří se rozhodnou tuto akci podpořit.  –hj- 

Letos půjde výtěžek Koláče pro hospic 


